



Praha-Dolní Měcholupy, Praha

Část obce: Praha

Okres: Praha hlavní město

GPS souřadnice: 50.056121N, 14.558112E

Počet obyvatel: 3 068

Adresa URL: www.dolnimecholupy.cz

Kraj: Hlavní město Praha

Správní obvod: Praha

První pís. zmínka: 1353 (672 let)

PSČ: 109 00

Facebook: [Dolní-Měcholupy-253805124633871](https://www.facebook.com/Dolni-Mecholupy-253805124633871)

Sportovní možnosti Praha-Dolní Měcholupy

V místě působí oddíl stolního tenisu SK Dolní Měcholupy, který byl založen v roce 1962 a má již mnohaletou tradici. V současné době sdružuje 11 členů ve dvou družstvech. Oddíl je účastníkem dlouhodobých soutěží pořádaných Pražským svazem stolního tenisu. Družstvo "A" se účastní soutěží 3. třídy. Družstvo "B" je účastníkem soutěží 4. třídy.

Ve spolupráci s Evropskou unií a HMP vznikl krásný nový park a sportovní areál včetně zázemí a dětského hřiště. Dětské hřiště se nachází v centrálním parku v blízkosti školy. Je oplocené, mimo provozní dobu je uzamčené a je na něj psům vstup zakázán. Kromě pískoviště jsou na něm dva hradky, pro větší a pro menší děti. Každý hrad má skluzavku, tyč na šplhání či sjíždění dolů, provazovou stěnu a jiné prvky pro trénování odvahy a užívání si radovánek. Dále jsou na hřišti závěsné houpačky pro větší děti (bez opěrky zad), několik pružinových houpaček v podobě různých zvířátek, otočné tyče a kopec, na kterém se dá, leží-li sníh, sáňkovat a bobovat.

Víceúčelové venkovní hřiště s umělým povrchem bylo vybudováno v září roku 2002. Hřiště má tři kurty a 50m dlouhou atletickou dráhu. Na kurtech je možné provozovat tyto sporty: tenis, volejbal, malá kopaná, nohejbal a basketbal. Venkovní víceúčelové hřiště se nachází v centrálním parku v blízkosti školy.

Tělocvična mateřské školy je využívána nejen žáky MŠ a ZŠ, ale je pronajímána i pro cvičení žen, hráčům stolního tenisu a dalším zájemcům pro dobré využití volného času. Tělocvična je přibližně 9 x 10 m s novou PVC krytinou, se základním vybavením ripstolemi, žíněnkami a basketbalovým košem, k dispozici je reprodukcí zařízení na CD a MC. Tělocvičnu je možno využívat na základě smlouvy pro různé tréninkové sportovní aktivity po dohodě s ředitelkou MŠ. Její pronájem je možný po domluvě s za 75,- Kč na hodinu.

